

Трое новосибирцев ответят перед судом за серию краж на пять миллионов рублей

Автор: Новосибирск 54
10.07.2024 08:00 -



В Новосибирской области полицейские завершили расследование уголовных дел по 15 эпизодам краж. Об этом 10 июля 2024 года сообщили в ГУ МВД России по региону.

По версии следствия, в период с апреля по октябрь 2023 года 27-летний житель Искитима и 19 и 24-летний жители поселка Рошинский совершили 15 краж из торговых, офисных и складских помещений. Злоумышленники проникали туда, используя подручные средства, с помощью которых производили отжим и вскрытие входных дверей и окон. Своими действиями банда нанесла ущерб в размере более пяти миллионов рублей.

Правоохранителям удалось найти и задержать ОПГ. На период предварительного следствия двоим фигурантам избиралась мера пресечения в виде заключения под стражу, третьему – подписка о невыезде. Уголовные дела против новосибирцев направлены в Искитимский районный суд.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что двое юных новосибирцев [украли мотоциклы](#) на один миллион рублей. Одному из фигурантов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, второму – подписка о невыезде и надлежащем поведении.